
 

 

 

 

 

 

 

1. ΢σμπληρώμω ηις μαθημαηικές προηάζεις πολλαπλαζιαζμού και διαίρεζης:  

 

 

 

 

 

 

 

2. Δημιοσργώ ιζόηηηες πολλαπλαζιαζμού και διαίρεζης με ηοσς αριθμούς ποσ μοσ 

δίμομηαι:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Κλείμω ζε κύκλοσς ηοσς: 

ΑΡΣΙΟΤ΢ ΑΡΙΘΜΟΤ΢ 30      43         42        86        71        25        8      24  

ΠΓΡΙΣΣΟΤ΢ ΑΡΙΘΜΟΤ΢ 12       11          97        98       32        39        5      65 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 

 

 

 

 

…………. X ………….. = …………. 

……….  ÷ …………… = ………….. 

 

 

 

 

 

…………. X ………….. = …………. 

……….  ÷ …………… = ………….. 

 

 

 

 

 

…………. X ………….. = …………. 

……….  ÷ …………… = ………….. 

3  5  

15  

2  9  

18  

4  10  

40  



4. Γράθω ηοσς άρηιοσς αριθμούς, ποσ είμαι πριμ και μεηά ηο: 

………..    26    …………..                 ………..    31    …………..                  ………..    16   ………….. 

 

5. Γράθω ηοσς περιηηούς αριθμούς ποσ είμαι πριμ και μεηά ηο: 

………..    15    …………..                 ………..    27    …………..                  ………..    14   ………….. 

 

6. Βρίζκω ηο ½ ηωμ πιο κάηω αριθμώμ, όπως ζηο παράδειγμα: 

 

 

 

7. Βρίζκω ηο γιμόμεμο ηωμ πιο κάηω μαθημαηικώμ προηάζεωμ πολλαπλαζιαζμού: 

9 Χ 10 =                17 Χ 0 =                  2 Χ 9 =               8 Χ 2 =                 5 Χ 7 =  

10 Χ 10 =              5 Χ 5 =                    6 Χ 2 =               4 Χ 5 =                 6 Χ 5 =   

80 Χ 1 =               2 Χ 7 =                     8 Χ 5 =              10 Χ 5 =                5 Χ 9 =  

 

8. Βρίζκω ηο πηλίκο ηωμ πιο κάηω μαθημαηικώμ προηάζεωμ διαίρεζης: 

30 ÷ 3 =               15 ÷ 5 =                 100 ÷ 2 =                   40 ÷ 40 =            40 ÷20 = 

70 ÷ 10 =             35 ÷  5 =                16 ÷  2 =                    20 ÷ 5 =              80 ÷  2 =  

30  ÷ 1 =               20 ÷ 10 =               12 ÷ 2 =                     100 ÷10 =            25 ÷ 5 =  

 

9. Λύμω ηα πιο κάηω προβλήμαηα: 

Α) Ο Μάρηος ζσγύρηζε 30 ποσθάμηζα ζε 3 ράθηα. Πόζα ποσθάμηζα έβαιε ζε θάζε ράθη; 

Μαζεμαηηθή πρόηαζε: ……………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάκηεζε: …………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

B) Η Αγγειηθή έδωζε ζε 7 παηδηά από 5 γιεηθηηδούρηα. Πόζα γιεηθηηδούρηα είτε;  

Μαζεμαηηθή πρόηαζε: ……………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάκηεζε: …………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

To ½ ηοσ 18 : ………… 

18 ÷ 2 = ………….. 

To ½ ηοσ 16 : ………… 

……….. ÷ ………… = ……….. 

To ½ ηοσ 100 : ………… 

……….. ÷ ………… = ……….. 


